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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FERNANDO-
RN, RELATIVA AO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SESSÃO

LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 14 DE
NOVEMBRO DO ANO DE 2023.

 (Ao décimo quarto dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 17h00min
Dezessete horas e zero minutos), reuniu-se a Câmara Municipal de São Fernando, Estado do Rio
Grande do Norte, situada a Rua Capitão João Florêncio n°45, Centro, São Fernando, presidida pelo
Vereador Misael Bruno de Araújo Silva. Na oportunidade compareceram e assinaram o livro de
presença os seguintes Vereadores: Gilvânea de Oliveira Araújo, Dionísio Eulâmpio dos Santos
Neto,  Rubinaldo  Dantas,  José  Dinovan  de  Araújo,  Fernanda  Lins  de  Medeiros  Maia,
Welligthon Nivan de Medeiros, Jubson Simões. Havendo quórum legal, Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão, sendo assim, autorizou o Sr. Secretário, o Vereador Dionísio Eulâmpio para fazer
a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura a ata foi votada e aprovada. Em seguida, o Sr.
Presidente autorizou o Secretário da mesa para fazer a leitura das matérias encaminhadas: Projeto
de lei n°39- institui gratificação pecuniária para servidor efetivo responsável pelo cadastro único e
dá outras providências.  Em seguida,  o Sr.  Presidente declarou aberto o grande expediente e
facultou a palavra aos senhores vereadores. Fez o uso da Palavra o Vereador Francisco das Chagas
no  qual  saúda  todos  os  presentes,  como  também  os  internautas.  Iniciou  falando  sobre  um
requerimento no qual deu entrada na casa, solicitando a limpeza na creche Ana Dantas, pois o
mesmo visitou lá e notou que está precisando. Em seguida, citou sobre a festa da padroeira que
será iniciada dia 23 de novembro à 03 de dezembro, no qual cita que  vê-se uma dificuldade grande
em o padre concluir a reforma da igreja, uma das maiores da cidade a construção das torres.
Relata será uma festa grandiosa, mas ainda que esteja sendo cada vez mais difícil contratar "boas
bandas", pois estão cobrando um valor absurdo somente na cidade de São Fernando, onde tocou
em cidades vizinhas foi mais baixo o valor. Mas que devemos aproveitar bastante os festejos da
padroeira. Aparte o vereador Jubson Simões, cita que as bandas grandiosas que vem para a cidade
o do governo do estado irão da sua contribuição, pois o vice-prefeito tem uma boa relação com a
governadora que conseguiu esses recursos. Espera que seja uma festa de amor e paz, reintegra
ainda a sua posição, onde já se foi citado em exercícios anteriores, que quando a prefeitura for
conceder alvarás para essas pessoas que trabalham com estacionamentos, é importante dizer que
explique bem como funciona, para não se cobrar a entrada da cidade, deve ser cobrado apenas em
áreas privadas.  Retoma a palavra o Vereador Francisco das Chagas,  elogia que o Pe.  Roney
contribuiu bastante para que esta festa seja brilhante. Em seguida parabeniza o atual presidente
desta casa, Bruno Silva, para a entrega de títulos sãofernandenses, onde o mesmo já fez esta
entrega também no ano de 2013, cita que é algo muito importante e gratificante, para todos
homenageados e pessoas que participam. Ato contínuo fez o uso da Palavra o Vereador Dionísio
Eulâmpio,  no qual  saúda todos os  presentes,  como também os internautas.  Na oportunidade
enfatizou um requerimento de sua autoria que tratou da fiscalização por parte da Prefeitura,
Secretaria de Obras e Corpo de Bombeiros Militar no período da festa de Nossa Senhora do
Patrocínio nos espaços de eventos e parques de diversões. Em seu pronunciamento ressaltou o
perfil dos indicados que foram agraciados como Pe. Ronney, José Cláudio, João do Carmo e Natália
Bonavides com o título honorário de cidadania São-fernandense,  como forma de agradecer o
serviço prestado ao município. Ato contínuo fez o uso da Palavra o Vereador José Dinovan, no qual
saúda todos os presentes, como também os internautas. Em seguida o parlamentar explicou ao
nobre colega vereador Francisco das Chagas que o valor conseguido pelo o município para arcar
com os custos da festa foi fruto de doação das empresas que é descontado em seus tributos
estaduais que seriam enviados aos cofres do Governo do Estado do Rio Grande do Norte, e como
também a  deputada  estadual  Terezinha  Maia  destinou  por  meio  de  emendas  parlamentares
recursos  para  o  festejo.  O  investimento  do  poder  público  e  iniciativa  privada  favorecem  a
organização  do  festejo  religioso,  e  sugeriu  criar  três  novos  eventos  Motocross,  ciclismo  e
vaquejada ressaltando que existe público destinado para esses setores. E por fim, falou de seus
indicados que receberão os títulos honorários de cidadania como Epifânia Maria, Gilderleidson,
Jean Paul, e Almir Macêdo em reconhecimento pelos os relevantes serviços prestados à Cidade de
São Fernando - RN. Ato contínuo fez o uso da Palavra o Vereador Jubson Simões, no qual saúda
todos os presentes, como também os internautas. Inicia suas palavras relatando sobre as obras do
município onde diz que estão todas paradas e fala que irá conversar com o prefeito para ter uma
resposta concreta sobre as demandas. Cita também sobre a energia solar no município onde relata
que é de grande importância e irá gerar uma grande economia na cidade. Continua suas palavras
parabenizando  todos  os  colegas  vereadores  pela  suas  indicações  do  título  de  cidadão
Sãofernandense e apresenta suas três indicações do título que são LUIZ MARIZ DE ARAÚJO
FILHO, GLAUBER ANTONIO NUNES RÊGO e Amílcar MAIA pois os mesmos já prestaram serviços
ao município. Aponta também sobre os festejos de nossa paróquia e parabeniza ao pároco Padre
Roney por sempre ser  dedicado e atencioso com a população.  Em seguida,  o  Sr.  Presidente
declarou aberto a Ordem do Dia e autorizou ao secretário,  a colocar em pauta as matérias que
foram votadas: Requerimentos Orais de n° 95; n°96; n°97; n°98; n°99; n° 100; n°101; n°102;
n°103; n°104; n°105; n° 106; n°107; n°108; n°109; n°110; n°111; n°112; n°113; n°114; n° 115;
n°116; n° 117; n° 118; n° 119; n°120; n°121; n°122; n° 123; n° 124; n°125; n°125; n°126; n° 127
aprovados por unanimidade dos edis presentes;  Não havendo mais nada a ser tratado,  o Sr.
Presidente declarou encerrada a presente sessão e convocou uma sessão ordinária para dia treze
de dezembro do corrente ano (13/12/2023).
Eu, Ana Amélia Meira Dantas, Digitadora de Documentos, redigi e digitei a presente ata em folhas
soltas, numeradas manualmente, seguindo uma sequência contínua a ser encerrada na centésima
folha  para  encadernação,  as  quais  encontram-se  assinadas  no  cabeçalho  com  a
assinatura......................................................,  da  qual  faço  uso.
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